
Concept besluitenlijst 
Gemeenteraad Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering 11 juli 2022

Deelnemers
Voorzitter : D.M.M.T. Prevoo
Griffier : J.W.L. Pluijmen
Leden : T.J.E. Brune (CDA), C.H.M. Schrouff (VVD), J.E.J. Blom (CDA), 

C.E.G.M. Jamin (VSP), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen (VSP), 
C.P.J.L. Vankan (AB), I.N.M. Lamerichs-Coenjaerds (AB),
R.M.A. Ubags (AB), H.J. Baaij (PGP), C.M.J. Fulmer-Bouwens (PGP),
B.M.J.F. Rooding-Eurlings (VVD), H.W.J.M. Hardij (AB),
P.L.M. Gilissen (VVD), V.M.E.C.J. Marx (AB), P-J. Huisman, (PGP) en 
J.M.M. Pluijmen (CDA)

College : N.J.M.M. Dauven (AB), J.I.M. Kleijnen (VSP), K. Rouwette (VVD), 
W.H.M.E. Weerts (AB) en algemeen directeur/gemeentesecretaris 
G.S. Reehuis

Overig : A.W. (Ton) Spitsbaard (voorzitter/lid Rekenkamercommissie
Afwezig : L.L.H.M.M. Wagemans (VSP)

Nummer Behandeling agendapunt
1 Opening en mededelingen. Aanwijzen primus bij stemming.

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom - ook 
de mensen op de publieke tribune en de mensen die deze raadsvergadering via 
de livestream verbinding volgen - en meldt aanwezigheid conform 
bovenstaand overzicht.

Lid I. Lamerichs wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming.

2 Vaststellen van de agenda.

De voorzitter wijst op de aanvullende bijlage bij agendapunt 11 betreffende de 
correspondentie tussen Stichting Natuurlijk Geuldal en wethouder W. Weerts. 
De raad is hier middels een notificatie over geïnformeerd en de voorzitter 
vraagt de fracties deze correspondentie mee te nemen bij de beraadslagingen 
over het agendapunt.

Van de fracties PGP en CDA is het bericht ontvangen dat zijn voornemens zijn 
een motie vreemd aan de orde van de dag in te dienen betreffende 'geen 
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bijdrage omgevingsfonds MAA'. Deze motie wordt als agendapunt 14 aan de 
agenda toegevoegd.

De agenda wordt conform vastgesteld.

Ten aanzien van de voorliggende agenda geeft de voorzitter aan dat het 
streven is om vóór de middagpauze de punten te behandelen tot en met het 
indienen van de inbreng in eerste termijn bij agendapunt 13 (kadernota). 
Aansluitend wordt de vergadering één uur geschorst voor de lunchpauze.

3 Vraagrecht ex Artikel 34 Reglement van Orde.

Voor het vraagrecht zijn geen vragen binnengekomen.

4 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 20 juni 2022.

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen 
ontvangen naar aanleiding van het opgestelde concept. De besluitenlijst wordt 
vastgesteld.

5 Ingekomen stukken, mededelingen en voortgangscontrole.

Conform afstemming in het presidium zijn de fracties gevraagd vooraf bij de 
griffie kenbaar te maken of en zo ja welke brieven men wil agenderen voor de 
raadscommissies of ter behandeling college. Met het oog op de lange 
tussentijd richting de vergadercyclus na de zomer kunnen de fracties hun 
aanvullende verzoeken ter agendering via de fractievoorzitters meegeven naar 
het presidium van 5 september. De verzoeken die tot dusver zijn 
binnengekomen zijn verwerkt bij agendapunt A.5.a.

5.a Stukken ter kennisname.

Van de fractie AB is het volgende verzoek tot agendering ontvangen:
• Brief (287) van Adviesraad Sociaal Domein inzake ongevraagd advies over 

vacature beweegmakelaar.

Van de fractie PGP is het volgende verzoek tot agendering ontvangen:
• Brief (306) van Landal Kasteeldomein De Cauberg inzake Valkenburg 

evenementenstad.

Deze verzoeken worden doorgeleid naar het presidium.
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5.b Stukken gericht aan de raad, welke voor afdoening worden terugverwezen naar 
het college, maar met het verzoek van tevoren een notitie voor te leggen aan 
de aangegeven raadsadviescommissie.

Voor dit onderdeel waren geen stukken ontvangen, dus ook geen verzoeken 
tot agendering.

5.c Stukken gericht aan de raad en het college, welke ter afdoening in handen van 
het college worden gesteld.

Voor dit onderdeel waren geen stukken ontvangen, dus ook geen verzoeken 
tot agendering.

5.d Lijst D: mededeling ingekomen stukken vanaf 4 juli 2022 t/m 11 juli 2022, Art. 
74, lid 2 van de Gemeentewet.

Er zijn geen verzoeken tot agendering ontvangen. Lijst D wordt voor 
kennisgeving aangenomen.

5.e Voortgangscontrolelijst betreffende ingekomen stukken gericht aan de raad, 
die voor advies dan wel ter afdoening zijn verwezen naar het college van 
burgemeester en wethouders of de raad.

Er wordt geen aanvullende informatie gevraagd. De voortgangscontrolelijst 
wordt voor kennisgeving aangenomen.

6 Vragen ex Artikel 32 Reglement van Orde.

Er wordt geen aanvullende informatie gevraagd.

7 Voortgang aangenomen moties.

Inbreng lid T. Brune inzake de inmiddels afgehandelde motie aangaande 
de geldautomaten.

Inbreng lid B. Hardij inzake dialectboekje.

De voorzitter stelt voor dat de portefeuillehouders hierop ingaan tijdens de 
behandeling van agendapunt 13 (kadernota).
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8 Voorstel betreffende benoeming waarnemend raadsvoorzitter.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de eerste termijn.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
Voor de raadsperiode 2022-2026:
• Raadslid Bert Hardij te benoemen als eerste waarnemend raadsvoorzitter.
• Raadslid Pat-Jos Huisman te benoemen als tweede waarnemend 

raadsvoorzitter.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

9 Voorstel betreffende benoeming werkgeverscommissie.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de eerste termijn.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De raadsleden Bianca Rooding-Eurlings, Carlo Vankan en Jef Pluijmen te 

benoemen als leden van de werkgeverscommissie gemeente Valkenburg 
aan de Geul voor de raadsperiode 2022 - 2026.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

10 Voorstel betreffende benoeming en beëdiging van de voorzitter/lid van de 
Rekenkamercommissie.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de eerste termijn.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• Te benoemen tot voorzitter (tevens zijnde lid) van de 

Rekenkamercommissie Limburg Centraal de heer drs. A.W. (Ton) 
Spitsbaard.

• De heer drs. A.W. Spitsbaard ter uitvoering van zijn functie de eed te laten 
afleggen ten overstaan van de raad.
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Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

Voor het afleggen van de eed roept de voorzitter de heer Spitsbaard op om 
naar voren te komen.

In handen van de voorzitter legt de heer Spitsbaard de eed af.

Met het overhandigen van een bosje bloemen feliciteert de voorzitter de heer 
Spitsbaard namens de aanwezigen met zijn benoeming tot voorzitter/lid van 
de Rekenkamercommissie.

Op uitnodiging van de voorzitter stelt de heer Spitsbaard zich kort voor.

De voorzitter vraagt of er vragen zijn vanuit de raad.

Namens de fractie VVD feliciteert lid N. Gilissen de heer Spitsbaard met zijn 
benoeming.

De voorzitter bedankt de heer Spitsbaard voor zijn korte toelichting.

Rond 10.16 uur verlaat de heer Spitsbaard de vergadering.

11 Voorstel college betreffende vaststellen notitie evaluatie Gemeentelijk 
Kwaliteitsmenu (GKM).

Inbreng eerste termijn leden T. Brune, C. Schrouff, P-J. Huisman en Ch. Jamin.

Namens de fractie PGP dient lid P-J. Huisman een mondeling amendement in 
ten aanzien van beslispunt 2, met dien verstande dat de woorden 'binnen de 
bebouwde kom' worden toegevoegd. De tekst van beslispunt 2 wordt 
hiermee: 'De bestaande GKM-regeling voor wat betreft de module ‘(solitaire) 
woningen’ (zoals uitgewerkt in Hoofdstuk 4 van de intergemeentelijke 
Structuurvisie Gulpen-Wittem, Vaals en Valkenburg aan de Geul) binnen de 
bebouwde kom niet langer van toepassing te verklaren c.q. in te trekken voor 
woningbouwplannen die passen binnen de ‘Beleidsregel Ruim baan voor goede 
woningbouwplannen’.

De voorzitter reageert kort op de opmerkingen over het tijdig informeren van 
de raad en de informatieplicht van het college.
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Wethouder W. Weerts gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Wettelijke informatieplicht college.
• Tijdig informeren raad over politiek gevoelige bouwplannen.
• Afschrikkend effect hogere financiële bijdrage.
• Fysieke kwaliteitsbijdrage bij inpassingen.
• Verplichting overleggen ruimtelijke onderbouwing.
• Ontraden toevoeging 'binnen de bebouwde kom' in amendement vanwege 

Wegenverkeerswet.
• Informeren raad vóór principebesluit college.

Reactie leden P-J. Huisman en C. Vankan.

Op verzoek van lid P-J. Huisman schorst de voorzitter rond 10.32 uur de 
vergadering.

Rond 10.38 uur heropent de voorzitter de vergadering.

Gehoord de toezeggingen van wethouder W. Weerts dat de raad wordt gepolst 
alvorens het college een principebesluit neemt trekt lid P-J. Huisman het 
mondeling ingediende amendement in.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
• De Notitie ‘Evaluatie Gemeentelijk kwaliteitsmenu (GKM) Gemeente 

Valkenburg aan de Geul 2022’ vast te stellen en conform de aanbevelingen 
in hoofdstuk 4 van deze notitie de huidige regeling anders vorm te gaan 
geven en op te nemen in de Omgevingsvisie voor de gemeente Valkenburg 
aan de Geul.

• De bestaande GKM-regeling voor wat betreft de module ‘(solitaire) 
woningen’ (zoals uitgewerkt in Hoofdstuk 4 van de intergemeentelijke 
Structuurvisie Gulpen-Wittem, Vaals en Valkenburg aan de Geul) niet langer 
van toepassing te verklaren c.q. in te trekken voor woningbouwplannen die 
passen binnen de ‘Beleidsregel Ruim baan voor goede 
woningbouwplannen’.

Het voorstel wordt met stemmen algemene stemmen aanvaard.

De toezeggingen van de portefeuillehouder zijn verwerkt op de algemene 
actie- en toezeggingenlijst.
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12 Voorstel college betreffende jaarverantwoording 2021 (jaarverslag 2021 en 
jaarrekening 2021).

Inbreng eerste termijn leden B. Hardij, H. Baaij, N. Gilissen en T. Brune.

Wethouder N. Dauven gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Opmerkingen accountant t.a.v. onderscheid groot en klein onderhoud 

gemeentelijke gebouwen.
• Opmerking accountant t.a.v. navolgen aanbestedingsregels.
• Kosten en schade brandweerkazerne n.a.v. watersnoodramp.
• Rapport buitensportcomplexen.
• Reden ontbreken jaarrekening Polfermolen.
• Controle technische functiescheiding Rabobank.
• Hoogte investeringsreserve uitvoering centrumplan.

Reactie lid T. Brune.

Wethouder J. Kleijnen gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Actualiseren en bijstellen Armoedebeleidsplan.
• Inkomensondersteunende maatregelen.
• Invulling vacature Beweegmakelaar.
• Locatiemanager huisvesting Oekraïners.
• Aanbeveling accountant t.a.v. groot en klein onderhoud Polfermolen.
• Niet loskoppelen Polfermolen en Gemeentegrot.

Reactie lid H. Baaij.

Wethouder W. Weerts gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Presentatie plannen Croix de Bourgogne.
• Uitkomst toezegging commissie of plannen initiatiefnemer Croix de 

Bourgogne passen binnen kaders raad.
• Loslaten koppeling wegrenovatie Emmaberg – Ignatiusvallei.
• Opstellen raadsnota gebiedsontsluitingswegen kern Valkenburg
• Toekennen hoge prioriteit gebiedsontwikkeling Valkenburg-West.
• Ontwikkelen (verbouw)bouwplannen Croix de Bourgogne, Pradoegebouw, 

Villa Via Nova en Kasteel Oost.
• Opnemen tijdstermijn in toekomstige overeenkomsten.
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Reactie leden C. Fulmer en T. Brune.

Wethouder K. Rouwette gaat in op de opmerkingen en vragen inzake:
• Stand van zaken Structuurvisie Ruimtelijke Economie Zuid-Limburg.
• Doorschuiven beantwoording vragen Evenementenbeleid en beleidsnota 

cultuur.

Burgemeester D. Prevoo gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Beantwoording vragen over ziekteverzuim via verslag AZM 6 juli.
• Formatie personeel en conclusies/aanbevelingen rapport Berenschot.
• Aandachtspunten personele aangelegenheden.

Reactie leden B. Hardij en H. Baaij.

Aanvullende beantwoording wethouder N. Dauven: 
• Opnemen ziekteverzuim en personeel in paragraaf bedrijfsvoering 

jaarverantwoording 2022.

Aanvullende toelichting griffier J. Pluijmen: 
• Afspraken met Berenschot over traject bespreken organisatiescan.

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn.

Op verzoek van lid T. Brune schorst de voorzitter rond 11.19 uur de 
vergadering.

Rond 11.29 uur heropent de voorzitter de vergadering.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Namens de fractie CDA legt lid T. Brune een stemverklaring af. De fractie CDA 
stemt principieel tegen het vaststellen van de jaarverantwoording, niet 
vanwege de inhoud maar omdat men vindt dat de jaarrekening van de 
Polfermolen wezenlijk onderdeel hoort te zijn van de jaarrekening van de 
gemeente. De fractie wil hiermee een signaal afgeven.

Op de vraag van de voorzitter geven de fractievoorzitters van VVD, PGP, VSP en 
AB aan dat hun fracties vóór het voorstel stemmen. 
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Besluit:
• De jaarverantwoording 2021, bestaande uit het jaarverslag 2021 en de 

jaarrekening 2021 van de gemeente Valkenburg aan de Geul, vast te stellen 
en daarmee het college decharge te verlenen over het gevoerde beleid in 
2021.

• Het nadelig resultaat van € 3.788.884 als volgt te bestemmen: Een bedrag 
van € 2.945.349 te dekken uit de reserve huisvesting onderwijs. Een 
bedrag van € 843.535 te dekken uit de algemene reserve.

Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard, met dien verstande 
dat de fractie CDA tegen het voorstel stemt.

De toezeggingen van de portefeuillehouders zijn verwerkt op de algemene 
actie- en toezeggingenlijst.

13 Voorstel college betreffende kadernota 2022.

Inbreng eerste termijn leden V. Marx, Ch. Jamin, H. Baaij, B. Rooding en T. 
Brune.

Rond 12.20 uur schorst de voorzitter de vergadering.
Rond 13.30 uur heropent de voorzitter de vergadering.

Wethouder N. Dauven gaat in op de opmerkingen en vragen inzake:
• Redenen financiële onzekerheden lange termijn.
• Behandeling wensenlijstjes diverse fracties.
• Bevindingen provinciale evaluatie burgerkracht.
• Planning onderhoud wegen.
• Asfaltonderhoud en kreukelzone Valkenburg Centrum.
• Budget duurzaamheid.
• Inzet duurzaamheidsmiddelen Meicirculaire.
• Transitie Visie Warmte.
• Uitvoering Regionale Energie Strategie Zuid-Limburg.
• Weigeren grootverbruikers op stroomnet.
• Aanpassen plannen zonnepark kop Cauberg.
• Actiedag Sustainable Development Goals.
• Vervolg project Tiny Forest Broekhem.
• Vormen energiecoöperatie.
• Aansluiten bij volwassenen sport- en cultuurfonds.
• Overleg over onderhoud tenniscomplex Berg.
• Renovatie banen Tennisclub Valkenburg vanuit WTS gelden.
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• Stand van zaken binnensportaccommodaties in relatie tot Valkenburg aan 
de Geul beweegt.

• Onderhoud en inzaaien begraafplaats Langen Akker.
• Waken voor heroverwegen hondenbelasting.
• Plan van aanpak en tegengaan wateroverlast.
• Periodiek monitoren verkeersregelinstallaties.
• Betrekken inwoners bij reconstructies in de openbare ruimte.
• Onderhoud wandelpaden en aanpakken afvaldumpingen.
• Aanbevelingen provinciale onderzoeken.
• Verkeersveiligheid op wegen.
• Uitvoering motie ongehinderd.
• Opvangen vertrokken ambtenaren duurzaamheid en zwerfafval.
• Coördineren Valkenburg sprokkelt.
• Dagelijks opruimen zwerfafval Valkenburg Centrum.
• Campagnes tegengaan zwerfafval.
• Aanpak gaten en kieren paden vanaf Oosterbeemd naar Geulstrand.
• Gefaseerd maaien.
• Eenvoudig Nederlands.
• Oproep 'koop lokaal'.
• Lieverkoekjes fractie PGP.
• Standpunt college onafhankelijke externe ondersteuning burgerkracht.

Reactie leden T. Brune, B. Hardij en H. Baaij.

Wethouder J. Kleijnen gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Terugdringen laaggeletterdheid.
• Mogelijkheden gratis abonnement bij bibliotheek.
• Activiteiten voor kinderen en jongeren.
• Toekomstrichting Polfermolen.
• Concept parkeerbeleidsplan.
• Evaluatie parkeervergunningensysteem.
• Uitgaven sociaal domein.
• Stand van zaken plaatsen jeugdhonk.
• Oplossen tekorten sociaal domein en taakstellingen raad.
• Besluitvorming niet bezuinigen op mantelzorg, scootmobiel en uren 

huishoudelijke hulp.
• Energietoeslag.

Reactie leden H. Baaij en T. Brune.
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Wethouder W. Weerts gaan in op de opmerkingen en vragen inzake
• Verkeersveiligheid invalswegen en gebiedsontsluitingswegen.
• Starterslening.
• Prognose bevolkingsontwikkeling.
• Update projecten schoollocaties Houthem - Vilt – Bergervliet.
• Bezwaar bouwvergunning Bergervliet.
• Gebiedsontwikkeling Valkenburg-West en invulling terrein Valkenier.
• Stand van zaken Croix de Bourgogne.
• Parkeren bij Pradoegebouw.
• Opwaardering ingang en voorliggende groenperceel Pradoegebouw.
• Evaluatie Woonvisie.
• Overzicht concrete bouwplannen.
• Gebiedsvisie Valkenburg-West en nader onderzoek locatie en invulling 

Polfermolen en terrein Valkenier.
• Update planvoorbereiding en aanbesteding Provinciale weg Houthem en 

OV-overstappunt.
• Acties mogelijk maken woningbouw.
• Forensenbelasting.
• Vrijkomende agrarische bebouwing en CPO’s.
• Eigen bewoningsplicht voor nieuwbouwwoningen.
• Prioritering raad in lijst grote projecten.
• Invulling leegstaand economisch – agrarisch - maatschappelijk vastgoed.
• Provinciale subsidie Stichting Streetwise NXT.
• Project Ignatiusvallei (Boslust) en verwerving gebouw.
• Lobby subsidie Vroenhof Houthem.
• Parkeren nieuw medisch centrum Valkenburg Oost.

Reactie leden C. Vankan, G. Silverentand, C. Fulmer, J. Pluijmen en T. Brune.

Wethouder K. Rouwette gaat in op de opmerkingen en vragen inzake:
• Plan van aanpak Visie Vrijetijdseconomie.
• Overlast toerisme en gezamenlijk optreden met Lijn-50 gemeenten.
• Verbreden MBO en binden onderwijsinstituten aan gemeente.
• Gratis OV-ticket bij overnachtingen.
• Pin-unit Walramplein voor opnemen en storten geld.
• Bijvullen geldautomaten Geldmaat.
• Samenwerken met andere gemeenten.
• Ontwikkelen en vaststellen evenementenbeleid en cultuur- en beleidsplan.
• Stichting Streetwise NXT.
• Heuvelland toeristische diamant - Visie Vrijetijdseconomie.
• Profilering Valkenburgs toerisme.
• Dialectboekje.
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Reactie leden B. Hardij, Ch. Jamin, H. Baaij en T. Brune.

De voorzitter draagt de voorzittershamer over aan de waarnemend voorzitter 
lid B. Hardij.

Burgemeester D. Prevoo gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Administratieve lastenverlichting boa's.
• Bestuursconferentie hoogwatermaatregelen.
• Vandalisme en vernielingen.
• Verbeteren dienstverlening.
• Tekorten op de arbeidsmarkt.
• Sneller vertrekken ambtenaren.
• Verminderen werkdruk.

Reactie leden H. Baaij en T. Brune.

De waarnemend voorzitter lid B. Hardij draagt de voorzittershamer over aan de 
voorzitter.

Rond 14.52 uur schorst de voorzitter de vergadering.
Rond 15.16 uur heropent de voorzitter de vergadering.

Inbreng tweede termijn leden V. Marx, Ch. Jamin, H. Baaij en T. Brune.

Richting lid Ch. Jamin merkt de voorzitter op dat het niet aan de orde is om 
vandaag in te gaan op de salariëring van ambtenaren.

Wethouder N. Dauven gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Oproep integrale afwegingen bij begroting.
• Evaluatie burgerkracht.
• Planning onderhoud wegen.
• Aanpak kreukelzone Valkenburg Centrum.
• Stand van zaken tenniscomplex Berg.
• Stand van zaken begraafplaats Langen Akker.
• Hondenbelasting en voorzieningen hondenbezitters.
• Bedrijfsvoeringparagraaf personeel in begroting.
• Extra uren onderhoud wandelpaden.
• Toekomst SV Geuldal.
• Oversteekplaatsen rijkswegen en verlichting Rasberg.
• Presentatie burgerparticipatie.
• Voorbeeld gemeente Almere.
• Scherpere financiële keuzes.
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Reactie leden B. Hardij, C. Vankan en Ch. Jamin.

Wethouder J. Kleijnen gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Locatie bibliotheek Walramplein en Polfermolen.
• Eerder oppakken voorzieningen voor oudere jongeren.
• Duur uitwerken coalitieakkoord onderdelen sociaal domein.
• Niet doorvoeren bezuiniging vergoeding mantelzorgers en scootmobiels.

Wethouder W. Weerts gaat in op de opmerkingen en vragen inzake: 
• Uitgangspunt college t.a.v. Polfermolen.
• Onderzoeken 3 varianten en mogelijk 4e variant Polfermolen.
• Locatie zwembad.
• Uitvoeringsprogramma Mobiliteitsplan.
• Ontsluitingswegen en oversteekplaatsen kernen.
• Naar voren halen gebiedsvisies kernen Houthem en Schin op Geul.
• Voorwaarden parkeren rondom Pradoegebouw en medisch centrum.
• Subsidieaanvraag Vroenhof.

Reactie leden C. Fulmer en T. Brune.

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Op de vraag van de voorzitter geven de fractievoorzitters van CDA, VVD, PGP, 
VSP en AB aan dat hun fracties vóór het voorstel stemmen. 

Besluit:
• De begroting 2022 aan te passen conform de voorstellen zoals opgenomen 

in deze kadernota inclusief de daarbij behorende mutaties in de reserves.
• Het college opdracht te geven om de programmabegroting 2023 op te 

stellen met inachtneming van de voorstellen zoals opgenomen in deze 
kadernota.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

De toezeggingen van de portefeuillehouders zijn verwerkt op de algemene 
actie- en toezeggingenlijst.
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14 Motie vreemd aan de orde van de dag fracties PGP en CDA inzake geen 
bijdrage omgevingsfonds MAA (motie is aangehouden).

Namens de fracties PGP en CDA dient lid H. Baaij de motie in.

Reactie leden V. Marx, Ch. Jamin en C. Schrouff.

Wethouder K. Rouwette gaat in op de gestelde vragen. Gezien het standpunt 
van het college ontraadt hij deze motie.

Reactie leden H. Baaij en C. Vankan.
Gehoord de beantwoording van wethouder K. Rouwette stemt lid H. Baaij 
ermee in dat de motie wordt aangehouden.

15 Sluiting.

Rond 16.07 uur sluit de voorzitter de vergadering. Hij wenst de deelnemers, de 
overige aanwezigen en de mensen die de livestream hebben gevolgd een fijn 
verder verloop van deze dag en een prettige zomer.

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 15 is aldus 
vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn openbare 
vergadering van 10 oktober 2022.

De raad voornoemd,

J.W.L. Pluijmen, D.M.M.T. Prevoo,
griffier voorzitter


